VIZSGADOLGOZAT
mat.tanar szak, 2005. 06. 22.

A. Feladatok

1. Hatdrozza meg az alabbi fliggvények egy primitiv fiiggvényét: (7 + 10 + 8 pont)
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2. Vizsgélja a

V22— — 2+«
fliggvény monotonitdsat, szélséértékeit, értékkészletét! (8 pont)

3. Végezze el az
T+ 2

x? 42
fiiggvény teljes diszkusszidjat! (12 pont)

B. Definicidk, tételek
(6 x 4 pont)

1. Definialja a Lagrange-féle interpolaciés polinomot!
2. Mondja ki a L’Hospital szabélyt (az z — a + 0, g(x) — oo alakban)!

3. Mondja ki a differencidlhaté fiiggvény szigori minimuma létezésének sziikséges, illetve
elegend§ feltételét (az elsé derivalt segitségével)!

4. Definidlja egy fiiggvény alsd, fels6 és Riemann-féle integralkozelité Osszegeit!
5. Mondja ki a Darboux tételt!
6. Mondja ki a helyettesitéses integral formuldjat (a Riemann-integralrél szol6 alakban)!

C. Tovabbi kérdések
(3 x 7 pont)

1. Van-e olyan f fiiggvény, amely differencidlhat6 a (—1,1)-en, f(x) — oo, ha z — 1 — 0,
és f’ korlatos?

2. Tudjuk, hogy az f fiiggvény folytonos az a helyen, és legyen g(x) := |z — a| - f(x).
Lehet-e g differencialhato a-ban? Lehet-e g-nek szélséértéke a-ban?

3. Az f fliggvény monoton (a,b)-n és korlatos [a, b]-n. Igaz-e, hogy f az [a, b]-n Riemann-
integralhat6?

Ugyeljen a megfeleld indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazasra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat frasa kézben elektromos eszkozok,
konyvek, jegyzetek nem hasznélhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

J6 munkat!



